1A401, 1A401A, 1A4015, 1A4018B,
TA401, TA401A, TA4016, TA401B

Avoast kpemHuessbie, auddysnonHbie, napamerpuueckue. MNpeg-
Ha3HayeHbl ANA NPUMEHEHHA B NAPAMETPHYECKMX YCHAWTENAX 8

ananasoHe anuK BonH 6...60 cm. Beinyckalorca 8 metannokepamu-
NECKOM KOpRnyce C XeCTKHMH BbiBOAaMH. Tun AWOAa M cxema co-
eAMHEHMA INEKTPOROB C BbIBOAAMH NPHUBOAATCA HA THKeTKEe, Map-
KMPYIOTCA UBETHBIMH TOUKaMH y OTPHUaTenbHoro sbisofa: 1A401 —
vetbipbMa kpacHbimu, 1A401A — opHoit xpacHoW, 1A4016 —
Asyma kpacHoimu, 1A4018 — tpema xpacHoimu, FTA401 — yeTbipb-
ma ronybomn, FA401A — opvon ronybon, FA4016 — psyma
ronyboimu, FA401B — tpema ronyboimu.
Macca guopa He 6onee 0,7.
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Inexrprueckne napamerps

Nocrosnnan spemenn npu Uy = 10 B,
f= 2000 £ 200 Mly, we 6onee:

1A401, 1A401 .......... D e . 2,2ncC
1A401A, TA01A ......oooureriiicininnioncsccssnscssssens 2 nc
TAADNB, T AA01E .cvverummvansommurvarsaerssvessaners 1,8 nc
1A401B, TA401B.....ccccvuurriiccsisniccssssrssacsassann 1,7 nc
MNpobueHoe HanpsxeHue Npu by = 10 .20 MkA,
He meHee:
T = $28 °C sunmossnnnmmmnasnsmminss 20 D
T2m=B0 "C....cinisinssisiirmissssasisiiasussmaipasassionss . 1718B
Nocroannbiit o6patHbin Tok Nou Upee = 10 B,
He 6onee:
T2 48 "C cvinaisnsissariaissiimimss cesessasss 0,5 MKA

T=+470"°C 4 mxA
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EmkocTb nepexopa npu Upee = 10 B, £ 30 MlNu:

1A401, 1A401 .......... T 0,45...0,87 n®
1A401A, TAQ01A ....cooovviiiiiciinrnnnnncacccsscnssnnns . 0,36...0,55 n®
1A401B, TA401B ...ccoocecenrnirnnionecicssressesane w. 0,26...0,44 n®
1A401B, TA401IB .....couvevieecceccccrnrcancecsone vesenses 0,12...0,33 n®
EMKOCTD KOPNYCA ..ccvveveeececrersene esererssssnsesssssense e 0,18...0,25 n®
UnayxTusHOCTD anoAa, He 6onee ........ sssswassessnss: & WLH
NMpeaensHbie IKCAAYATALMOHHMNE faHHME
MoctoaHHan paccensaeMan MOULHOCTD ....vereeseeses . 200 mBr
MoctosHHan paccensaemMans MOWHOCTL NpU Kpar-
KOBpeMeHHOM B803AeHCTeMK (He Bonee 5 muH).... 400 mBr
UmnynbcHan paccensaeMan MOWHOCTb
npu &, € 4 mxc, Q2 1000........... T— 5 Br
UmnynbcHan paccensaemMan MOWHOCTL Npu Kpar-
KOBpEMEHHOM BO3filencTenn (He Gonee 5 MuH),
6 & 4 Mxc; @3 1000 icoioicisivisonsssssisonssssromansasesass . 10 Br
TemnepaTypa OKPYXAIOWEH CPEAD! «vveecrersescsssssses —60...+70 °C

Bonyckaerca npumeHeHue AMOAO0B ANA YMHOXEHHA U feNeHHA
YaCTOTbI 8 peXuMax, He NPesbIAUWNX NPEREABHO AONYCTUMBIE.
AnuHa sonHbI 8 3TOM peXxume MoXeT ObiTb Kopoue 3 cM.

He paspewaerca nopaua obparHoro Hanpawenus 6onee 19 B
H npamMoro Toxa 6onee 30 mA.

EmMkoCTb nepexopa OCraeTca HEM3IMEHHOM NP Temneparype
okpyxaiowes cpeant —60...+70 °C.
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3a8CHMOCTD NPOBMBHOrO Manpae- 3a8MCHMOCTL EMKOCTH nepexona
HMA OT TeMnepartypoi OT HaNPAKEHNA




